
1. вариант

1. Вычисли:
7  ·  2 =          18 : 9 =           3   ·  8 =              21: 7 =              4  ·  2 = 

2  ·   8 =          12:  6 =          4    ·  3 =              24 : 3 =             3   ·   6 =

2  Вычисли:

8  :  4 ·  9 =                       4   ·   8  +  16 =

(30 – 21) : 3 =                    24 – 12 : 6 =

3. Задача.

На  столе 3 тарелки, в каждой тарелке по 6 пирожков. Сколько всего пирожков в этих 
тарелках?

4.Задача.

Борис разложил 12 карандашей в 4 коробки поровну. По  сколько карандашей в каждой 
коробке?

5.Начерти отрезок длиной 10 см. Обозначь его буквами    М  ,   К. Поставь на отрезке 
точку О так, чтобы она разделила отрезок на две равные части. Запиши  на чертеже длину 
отрезка ОК.
_____________________________________________________________________________ 
2. вариант

1. Вычисли:

9  ·  2 =          12 :  3 =           3   ·  5 =              18 : 9 =              3  ·  2 = 

2  ·   7 =          10 :  2 =          9    ·  3 =              9 : 3 =                3  ·   8  =

2  Вычисли:

9  :  3 ·  6 =                       4   ·   9 +  14 =

(25 – 15) : 5 =                    15 + 16 : 8 =

3. Задача.

Для одного окна сшили 2 занавески. Сколько занавесок сошьют для  5 таких окон?

4.Задача.

В 2 пакета разложили 16 кг яблок. По сколько кг яблок в каждом пакете?

5.Начерти отрезок длиной 12 см. Обозначь его буквами    А  ,   С. Поставь на отрезке 
точку В так, чтобы она разделила отрезок на две равные части. Запиши  на чертеже длину 
отрезка ВС.
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